



视觉保卫战第八季“解锁微笑力量,共享全飞精彩”

标清到超清,只需不到10分钟

钱江晚报送出价值千万的摘镜福利,今起报名

本报记者 曹露婷 通讯员 孙敏慧

4600多人报名,1658位近视患者预约近视激光手术,超73.4%的朋友选择全飞秒,手术费最高减免5000元。

眼视光专业的大一学生摘镜后给主刀医生送上感谢信:视力成功恢复出厂设置,太感谢!

2022年暑假,钱江晚报联合浙江大学眼科医院、浙大二院眼科中心发起“好友同行,共筑睛彩”限定活动,送出近视激光手术价值上千万的福利,助力近视患者圆梦。活动结束后近半年来,仍有不少读者和用户陆续留言、致电咨询:这样的好活动春节前还能再办吗?

新年已至,重磅福利如约而来。钱江晚报携手这个省内一流的眼科屈光天团打响视觉保卫战第八季,“解锁微笑(SMILE)力量,共享全飞精彩”公益活动再送新春豪礼:约上三五亲友即可享受全飞秒近视激光手术8~8.5折不等优惠,手术费用最高可以省下5000元!

“阳康”后,寒假高峰期尚未完全来临,此时,正是近视摘镜最好时候。

相似人生的相同选择 孪生姐妹同天手术

青青(化名)和蓝蓝(化名)是一对孪生姐妹,手术前,她们刚刚填报好大学志愿。“不如趁暑假去做近视激光?”姐妹俩一拍即合,承诺给对方送上成人礼。

“考虑去哪里做,我和妹妹又想到了一块儿,要选浙二眼科。”青青告诉钱江晚报记者,自小她和妹妹就是“别人家的孩子”,成绩优异,各方面都很出色。非要说点遗憾,就是近视都有十多年,两人都在500度左右。

术前检查、点眼药、固视训练、手术、复查……姐妹俩一路绿灯。全飞秒术后一周复查,两人的矫正视力不相上下,都达到1.2。“终于摆脱了跟随十多年的眼镜,真轻松!”浙大二院眼科中心屈光手术中心韩伟主任告诉她们,注意保养和用药,视力将持续稳定。

新院区第一个暑假,屈光手术中心再次刷新了高峰期手术记录,全飞秒手术量增长近六成。韩伟主任介绍,许多人亲身经历全飞秒手术,享受到卓越视觉质量后,常会推荐亲友前来摘镜。去年暑期,浙江大学眼科医院就来了许多想做全飞秒的外籍友人,他们都专程来找韩伟主任。谈话间才了解,他们中不少是浙江大学的留学生,在校听过韩伟主任的眼科课程后结伴前来。“中国眼科医生在全飞秒技术的运用上越来越得心应手,同时也在不断赢得国内外近视患者的信赖。”

“全飞秒是一种非常具有优势的摘镜手术,但需注意:并非适合所有人。”病人的角膜过厚、过薄、或有严重干眼症、超高度近视,以及年龄、生活习惯的差别,都会影响手术的选择。韩伟主任指出,即使是双胞胎姐妹或兄弟,眼部条件可能类似,也有可能制定出不同的手术方案,须以检查结果为依据。

35岁外科医生摘镜 运动、开车都无忧

一直以来,不少人对医护人员做不做全飞秒手术有特别看待。“做了会影响精细操作?”“效果难以维持?”各种猜想不断。

“实际上,我做过非常多医护人员的全飞秒手术。”邱培瑾主任告诉钱江晚报记者,其中不乏各科主刀医生、护士及辅助科室医务人员。暑假,浙大二院的江医生也在他手中恢复了清晰视力。

江医生35岁,是医院骨科的主刀医生。一年前,夫人在邱培瑾主任主刀下完成了全飞秒手术,效果很好。看着夫人轻松摘镜,热爱打球的江医生也心动了。但做足功课的他仍有一个担忧:他的暗瞳孔很大,术后是否会影响夜视力呢?

“全飞秒手术并不是千篇一律的,”邱培瑾

主任为江医生进行了个性化设计,将激光治疗光区做到最大,尽可能接近暗瞳孔的大小,来抵消夜视力低下的影响,让他晚上也能安心驾车。“选择全飞秒手术来摘镜还考虑到他的运动细胞,微创、无瓣的优势能让他更安心享受打球的过程,不用担心术后角膜瓣移位的风险。”

术后一个月,江医生的视力就达到1.2,持续稳定至今。每每被同事朋友问及手术效果,江医生都会竖起大拇指点赞,“夜间开车也感到很舒适,摘镜真的使生活更方便。”

当前,全飞秒手术已逐步成为人们追求更高视觉质量的“代名词”,不但手术过程快,恢复也快,基本不影响工作和生活。“术后即可睁眼、回家。”邱培瑾主任提醒,术后数小时内有少部分患者会有流泪、异物等轻微不适症状,但无需过分担忧,通常术后第二天就可恢复。

视力恢复“出厂设置” 眼视光专业学生送来感谢信

“术后第二天复查,视力成功恢复出厂设置,人生完成360P到4K的飞跃。”20岁的许俊杭谈起6个月多前的摘镜经历,激动又满意。2022年暑假,刚结束大一学业的他在浙江大学眼科医院接受了金红颖主任主刀的全飞秒近视激光手术,术前双眼450度、525度,恢复到视力1.5。

不仅如此,眼视光专业的他还主动报名了暑期高峰门诊志愿工作,积累实践经验。“手术时眼表用了麻药,没感到疼痛,凉凉的,几分钟就完成了,这个速度真让人不可思议。”许俊杭为不少前来验光配镜的朋友解析报告单上的数据,也乐于跟他们分享自己的摘镜经历。他坦言,全飞秒手术切口小,对眼表的损伤也非常小,自己有了亲身体验后,也能在未来从业中给予更多中肯的建议。

自小就在浙大二院眼科中心配镜和检查眼睛,让眼睛重获新生,许俊杭也坚定地选择这个杭州老牌子。“手术开始时有点顾虑,但跟着金主任的指示去配合,很快就忘记了紧张。”术后一个月,他验光视力达到了1.5,给金红颖主任送去了诚意满满的感谢信。

“尽管全飞秒、半飞秒等激光手术已经相当安全、成熟,但由于每个人眼睛视物的极限、条件都有不同,术后的视力恢复也会有相对差异。”金红颖主任谈到,包括术前验光在内的20项左右的检查项目,是保障手术成功和维持最佳矫正视力的第一步。它们除了给手术医生提供精准的检查数据外,还能帮助医生设计出个性化的手术方案,为良好的术后效果打下基础。

“一般来说,戴镜矫正到1.0对大多数人来说已经够用,但是我们手术时,会尽力做到病人最好的状态,希望他们可以获得更好的视觉效果。”金红颖主任说。

“解锁微笑力量,共享全飞精彩” 近视摘镜新春大礼,最高可免5000元

这个寒假,钱江晚报联合浙江大学眼科医院再送价值千万元的新春大礼:今天起,三人同行享手术费85折优惠,五人同行享手术费8折优惠,最高可减免5000元。手术将由浙江大学眼科医院屈光手术中心权威专家团队(韩伟主任医师、邱培瑾主任医师、金红颖主任医师、杜新华主任医师、沈婷主任医师、万婷主任医师、吴芳副主任医师)主刀。



具体参与流程
请扫上面二维码
咨询客服人员

解锁微笑力量 共享全飞“睛”彩

2023寒假重磅福利,如约而至

浙江大学眼科医院、浙大二院眼科中心

全飞秒、半飞秒手术优惠来袭

手术费用最高直降 **5000元**



活动时间

2023年1月13日—2月10日

活动地点

浙江大学眼科医院、浙大二院眼科中心

活动内容

赠送小夜灯护眼APP、进口人工泪液(限处方)等
及赠送术前术后复查,术前术后复查费用
小童立减100元

三人同行手术费85折优惠

五人同行手术费8折优惠

(以上优惠不含挂号、检查及药费等费用)

报名方式

1月13日起,每日上午9:00-11:00



钱江晚报 | 小时报



杭州钱江晚报社出品